

“白云边”慰问贫困学生



王营建为郭丹送去助学金。

本报讯(文/图 记者 潘丽亚)8月16日下午,参加晚报“爱心桥行动”的白云边漯河总代理、漯河昌祥商贸公司的总经理王营建,看望慰问了贫困学子高玓茹和郭丹。

晚报“爱心桥行动”一直受到王营建的高度关注。今年晚报的“爱心桥行动”中,白云边酒业拿出2万元、王营建个人出资1万元,一起参加爱心助学活动。这已是他连续八年参加晚报的爱心助学活动了。

8月16日,王营建来到本报报道过的贫困学子高玓茹家中。高玓茹家住沙北小高庄社

区。她的奶奶已经95岁,日常生活离不开人,所以她的父母不能外出打工,靠卖菜维持生计。今年高考,高玓茹被华北水利水电大学录取。为了筹集学费,她在市区一家超市找了一份促销员的工作,希望通过自己的努力为父母减轻点负担。由于超市正在开展促销活动,高玓茹无法请假回家,王营建和她的父母进行了交谈。得知高玓茹面对困难没有坐等父母解决,而是自己积极想办法时,王营建感到很欣慰。他说:“只要她有一个积极向上、努力拼搏的生活态度,大学学

费不够等困难都只是暂时的,一切困难都能得到解决。”高玓茹的妈妈周小珍说,她一定督促孩子好好学习,做一个善良有爱心的人,回报社会对他们一家人的关爱。

在市区湘江路东段一个老家属院的郭丹家中,看到一家三口仍然住在30多年前的老旧楼房里,听说郭丹一家靠已经60多岁父亲做保洁工作而维持生活,王营建心里很不是滋味。得知郭丹被河南科技学院录取,他叮嘱郭丹一定不要被眼前的困境吓倒。进入大学后要充分利用学校的各种学习资源,不断充实自己、提高自己,为改变家庭境况而努力。

王营建还为高玓茹和郭丹送去了助学金。他说,高玓茹、郭丹等贫困学子是社会未来的精英,是民族的希望。他们考上了大学,绝不能因为贫困而影响他们站上人生新起点。作为一家有社会责任心、有社会担当的企业,白云边酒业和他希望能与漯河晚报一起,帮助更多的贫困学子实现大学梦。

除了走访慰问,晚报还将和白云边酒业、漯河昌祥商贸公司携手举行捐助仪式,将助学金一一送到贫困学子手中。

20分钟 两起事故 皆因外卖骑手违规引发

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)8月16日,记者从市公安局天桥分局了解到,近日民警接连处理了两起外卖骑手不遵守交通规则所引发的交通事故,两起事故之间仅隔了19分钟。

据介绍,8月5日13时05分,市公安局天桥分局交警巡防大队接到110报警,市区黄河路与桐柏山路交叉口发生交通事故。民警迅速赶到事故现场,看到外卖餐盒散落在两个电动车旁边,地上一片狼藉。

民警调查得知,一家外卖的女骑手黄某,接了多个单子,送餐已经超时。她驾驶电动自行车行驶在机动车道上,没有看红绿灯与骑电动自行车的李某发生碰撞。

双方车辆均有不同程度受损,李某受伤住院。8月8日,警方出具的事故责任认定书显示,黄某负全责。

5日13时24分,110警情电话又响起,民警接指令又赶到燕山路与黄河路交叉口。这里又是一起外卖骑手引发的交通事故。外卖骑手周某,为了省时

间,从香堤左岸小区出来后走辅道逆行,与郭某驾驶的轿车发生剐蹭,造成轿车左侧车门凹陷,所幸无人员伤亡。

事故双方现场协商解决,车主没有要求周某赔偿。

编后

对外卖骑手来说,时间就是金钱,多送一单就能多赚一笔钱。但是,道路千万条,安全第一条。无论如何,都要遵守交通规则,要守住这条底线。毕竟,“安全”是最近的路。一旦出了事故,不仅这一单送不了,还会少送很多单。

安全与速度的两全其美,需要外卖骑手的努力,还需要点餐顾客的理解,不要动不动就给“差评”;还需要外卖骑手管理方坚持安全第一,不能为了利润而不顾骑手安全。

面包车侧翻 众人忙施救

本报讯(记者 王辉)8月16日下午,在107国道商桥少林文武学院门口发生一起面包车侧翻事故,十多名群众合力救人抬车。

当时,面包车由南往北行驶。突然,路边蹿出来一辆三轮车。司机猛打方向盘躲避,面包车发生侧翻。除了男司机,车内还有两名男乘客。车门打不开,三人被困。一名男乘客还被碎玻璃划伤。

事发后,附近多名群众迅速跑了过去。市南水北调中线

工程维护中心5名巡线员刚好驾车经过,也赶紧停车跑过去。众人先把三人从面包车内一一救出,然后用他们的双手,合力把一吨多重的面包车扶正。

对于素不相识路人的救助,面包车司乘人员非常感动:“社会上还是好人多!”

“一人有难,八方支援。一个人能力有限,但大伙齐心协力,就能够在危急时刻救人于危难。”采访时,一位出手相救的路人说。

图片新闻



8月16日上午,在临颍县窝城镇白坡村村委会,爱心人士为该村30多名家庭困难学生送上助学金。

本报记者 张新锐 摄

关于市区文明养犬的通告

为全面提升城市文明程度,维护良好的社会公共秩序和市容市貌环境,有效预防和控制狂犬病的发生和传播,保障市民的人身健康及安全,倡导市民文明养犬、规范养犬。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国动物防疫法》等有关法律法规的规定,现就市区文明养犬事项通告如下:

- 一、市区内养犬行为,应当按照国家有关规定,定期为犬只注射预防狂犬病疫苗。
- 二、街道办、居委会、小区物业管理公司等要加强管理,对社区养犬户进行宣传教育,大力提倡文明养犬。
- 三、携犬外出时,应当为犬只束牵犬绳,携带清污工具,主动避让行人和车辆,及时清除犬只的粪便。
- 四、不得携犬进学校、医院、影剧院、图书馆、体育

- 五、不得携犬乘坐除出租车以外的公共交通工具,乘坐出租车须征得出租车司机同意;携犬乘坐电梯,应当避开电梯乘坐高峰时间。
- 六、养犬不得干扰他人正常生活,不得放任、驱使犬只恐吓、攻击他人;影响他人休息的,养犬人应当采取措施予以制止。
- 七、当犬只出现狂犬病症状或犬只伤人,以及危害公共安全的,须及时报告公安机关。
- 八、对不遵守通告规定的单位和个人,给予批评教育;违反《中华人民共和国治安管理处罚法》《河南省<城市市容和环境卫生管理条例>实施办法》《河南省实施<中华人民共和国动物防疫法>办法》等法律法规的,由公安、城管、畜牧

- 九、对违反本通告规定的养犬行为,任何单位和个人都有权批评、劝阻,或者向有关行政主管部门举报。公安、城管、畜牧等部门按照职责及时处理。
 - 十、本通告自发布之日起执行。
- 举报电话:市公安局110;市城市管理局12319;市畜牧局3133379。

文明养犬倡议书

广大市民朋友:

为了规范市民朋友的养犬行为,解决养犬带来的卫生、噪音、安全等问题,营造人与动物和谐共处的生活环境,倡议大家文明养犬。

随着生活水平的提高,越来越多的家庭开始饲养宠物犬。养犬在给饲养者生活带来乐趣的同时,也引发了一系列突出问题。例如,犬吠干扰居民休息,随地排泄污染环境,犬类伤人造成矛盾纠纷等。这类问题在很大程度上影响了居民正常生活,损害了城市形象,引起了群众强烈不满。希望广大养犬的市民朋友,自觉增强文明养犬意识,少一些随意,多一份规范;少一些自我,多一份责任;少一些放任,多一些管理。在此,我们提出如下倡议:

- 1.从你我做起,从现在做起,自觉做到文明养犬。
- 2.防止犬吠影响他人,特别是在早、中、晚居民休息时段,尽量避免犬只在生活区内吠叫。
- 3.防止遛犬污染环境,要使用束犬链(绳)牵引,备垃圾袋和纸张及时清除犬粪。
- 4.防止携犬干扰他人,要主动避让行人和车辆,避免犬只接近儿童、老人、孕妇等特殊群体,遵守公共场所携犬禁入规定,不携带犬乘坐公共交通工具。

依法养犬、文明养犬是每位市民的责任和义务。希望广大养犬的市民积极响应倡议,规范养犬行为,做一个文明、自律的养犬人,保护优美整洁的城市环境,建设和谐宜居的人居环境,为创建全国文明城市贡献自己的一份力量!

市“创文”办
市公安局
市城市管理局
市畜牧局
2019年7月31日

市“创文”办
2019年7月25日